Waar besteed de VakanCie het geld aan.
Bij het inschrijven van deze activiteit ga je akkoord met het betalen van 180 euro aan WuBDA. Hierbij volgt een toelichting waar wij het geld voor gebruiken zodat je weet waar je aan toe bent. De VakanCie, de commissie binnen WuBDA die de vakantie gaat organiseren, gebruikt dit geld voor het volgende:
· Accommodatie
Huur van de accommodatie en de bijbehorende kosten zoals schoonmaak kosten of service kosten.
· Transport 
· De auto ritten naar de accommodatie en weer terug naar Wageningen. We vertrekken van een centraal punt in Wageningen op 22 Juli, en we rijden weer terug op 26 Juli naar dit punt. Je moet dus zelf regelen dat je met je bagage bij dat vertrek punt komt, en je spullen weer kan meenemen wanneer we weer terug in Wageningen zijn.
· Overige autoritten op de vakantie zelf vallen ook onder het budget van de VakanCie.
· We zullen weer chauffeurs nodig hebben om naar de accommodatie te kunnen rijden. De chauffeurs zullen hier nog verder worden ingelicht, maar over het algemeen verwachten we dat je op 22 Juli met een volle tank naar het vertrekpunt rijd. Wanneer we weer terug komen 26 juli kan je weer je hele tank vol doen en zal WuBDA de kosten vergoeden.
· Eten
· op 22 Juli, de vertrek datum, vertrekken we ergens later op de ochtend. De VakanCie regelt geen ontbijt of lunch die dag. Je kan zelf een lunch meenemen in de auto, of iets kopen onderweg. De VakanCie zorgt wel voor avond eten wanneer we bij de accommodatie zijn.
· 23-25 Juli zorgt de VakanCie voor onbijt lunch en avond eten. De vorm hiervan kan variëren (picknick als lunch, BBQ als avond eten etc.)
· Op 26 Juli, de terugkeer datum, zorgt de VakanCie voor ontbijt. Waarschijnlijk is er genoeg beleg en brood over om iets van lunch te maken voor de terug weg. De VakanCie is niet verantwoordelijk voor het avond eten die dag.
· Uit eten gaan: De VakanCie is nog druk bezig met plannen, maar het leek ons leuk om een avondje uit eten te gaan. Het is nu nog onzeker hoeveel geld we hieraan kunnen besteden, maar het is zeer waarschijnlijk dat de kosten voor je avond eten hier (voor een deel) bij jezelf in kosten wordt gebracht.
· Activiteiten
· De VakanCie bekostigd alle activiteiten op de Vakantie. Hieronder vallen kosten zoals een tripje in de beurt (bijvoorbeeld kanoën), maar ook attributen zoals waterpistolen of cups als ze nodig zijn voor geplande activiteiten.
· Naast de geplande uitjes en activiteiten is er ook nog veel vrije tijd, vooral in avonden. Als je graag iets zou willen doen, bijvoorbeeld een spel, mag je dat zelf meenemen. Als het veel ruimte in beslag neemt overleg het even met de VakanCie of de groep. We willen voorkomen dat 10 mensen twister meenemen.

Dit zullen de grootste kosten posten zijn en hier gaat het meeste geld van de inschrijvingen heen. Naast deze kosten zullen er nog vele kleinere kosten zijn. Denk aan dingen zoals een verband trommel (als niemand die heeft liggen).
Pak lijst
In de toekomst zullen er twee pak lijsten komen. Een met de spullen die iedereen moet meenemen (tandenborstel, kleren etc), de persoonlijke paklijst, en eentje met dingen die we nodig hebben voor de vakantie (muziek box, coolbox etc.). 
Als je wat mist op de persoonlijke paklijst zul dat zelf moeten aanschaffen als jij ook vind dat je dat nodig hebt. De kosten hiervan zullen voor jezelf zijn.
Annulering
De VakanCie heeft geen budget vanuit de vereniging voor deze vakantie en een enkele afmelding betekend al dat 7% van ons inkomen wegvalt. Daarom werken we zonder een annulering periode. Het wordt zeer moeilijk voor de VakanCie om iets te plannen en rond te komen als deelnemers in de maanden voor de activiteit zich nog kunnen bedenken. Natuurlijk heb je altijd de optie om niet mee te gaan, maar we kunnen niet garanderen dat jij je geld terug krijgt. 
Als je niet meer mee wilt geef dat zo snel mogelijk aan bij de VakanCie door te mailen naar VakanCie@wubda.nl. Zodra er iemand is die nog mee wil op vakantie en je plekje wil overnemen gaan we het regelen dat jij je geld weer krijgt. Het is niet toegestaan om onderling je plek af te geven aan een andere, dit gaat altijd via de VakanCie.
Als het zo is dat er geld over blijf kunnen we, in overleg met de Penningmeester in het bestuur van WuBDA, (een deel) van het inschrijf geld terug boeken als je niet mee kon gaan. Afgelopen jaar was dit ook gelukt voor de mensen die niet meer mee konden, maar dat betekend niet dat dat dit jaar ook zo is.

Vragen
Als je nog vragen hebt kan je altijd contact opnemen met de VakanCie door te mailen naar: VakanCie@wubda.nl 
Of je kan direct appen naar de Committee leden: Mark de Haas, Polina Surovtseva of Bas Zonjee.
Als liever het bestuur van WuBDA benaderd voor vragen kan dat natuurlijk ook.



What does the VakanCie spend the money on.
By registering for this activity you agree to pay 180 euros to WuBDA. Here is an explanation of what we use the money for so you know where you stand. The VakanCie, the committee within WuBDA that will organize the vacation, will use this money for the following:
Accommodation
Rental of the accommodation and related costs such as cleaning costs or service costs.
Transportation 
· The car rides to the accommodation and back to Wageningen. We leave from a central location in Wageningen on July 22nd, and we drive back to this location on July 26. So you have to arrange that you and your luggage get to this departure point, and that you can take your things with you when we get back to Wageningen.
· Other car trips on the vacation itself are also covered by the budget of the VakanCie.
· We will again need drivers to drive to the accommodation. The drivers will be further informed here, but in general we expect you to drive to the starting point on July 22 with a full tank. When we return July 26, you can fill up your entire tank again and WuBDA will reimburse the cost.
Food
· On July 22, the departure date, we leave sometime later in the morning. The VakanCie is not arranging breakfast or lunch that day. You can bring your own lunch in the car, or buy something along the way. The VakanCie will provide dinner when we get to the accommodation.
· 23-25 July the VakanCie provides breakfast, lunch and dinner. The form of the meal can vary (regular meal, picnic for lunch, BBQ for dinner, etc.).
· On July 26, the return date, the Vacation Committee will provide breakfast. There will probably be enough toppings and bread left over to make something for lunch on the way back. The VakanCie is not responsible for dinner that day.
· restaurant: The VakanCie is still busy planning, but we thought it would be fun to go out for dinner. It is currently uncertain how much money we can spend on this, but it is very likely that the cost of your evening meal here will be charged (in part) to yourself.
Activities
· The Holiday Committee pays for all activities on the Holiday. This includes costs such as a trip (e.g. canoeing), but also attributes such as water guns or cups if they are needed for planned activities.
· In addition to planned outings and activities, there is also a lot of free time, especially in evenings. If you would like to do something, such as a game, you may bring your own. If it takes up a lot of space consult with the VakanCie or the group. We want to avoid having 10 people bring twister.
These will be the largest cost items and this is where most of the money from the registrations will go to. In addition to these costs, there will be many smaller costs. Think of things like a bandage drum (if no one has one lying around).


Suit list
In the future there will be two suit lists (paklijsten). One with the things everyone needs to bring (toothbrush, clothes etc), the personal packing list, and one with things we need for the vacation (music box, cool box etc). 
If you are missing something on the personal packing list you will have to buy it yourself. The cost of this will be for your own account.
Cancellation
The VakanCie has no budget from the association for this vacation and a single cancellation means that ~7% of our income is lost. Therefore we are working without a cancellation period. It becomes very difficult for the VakanCie to plan something and make ends meet if participants can change their mind in the months before the activity. Of course you always have the option not to join, but we cannot guarantee that you will get your money back. 
If you no longer want to go, please notify the Holiday Committee as soon as possible by emailing VakanCie@wubda.nl As soon as there is someone who still wants to go on vacation and wants to take your spot, we will arrange it so that you get your money back. It is not allowed to give your spot to someone else, this always goes through the VakanCie.
If there is money left we can, in consultation with the treasurer in the board of WuBDA, refund (part of) the registration money if you could not go along. Last year this also worked out for the people who could not go, but that does not mean that it will be the same this year.

Questions
If you have any questions you can always contact the Holiday Committee by sending an email to: VakanCie@wubda.nl 
Or you can email the Committee members directly: Mark de Haas, Polina Surovtseva or Bas Zonjee.
If you prefer to approach the WuBDA Board for questions, you can of course do so as well.



